Rozhledy 1, 2010/11: řešení poslední strany
Omlouváme se, v zadání sudoku 6 jsou chybně umístěny číslice 8 a 6. Správné umístění je zvýrazněno v řešení.
Sudoku 1:

	2
	4
	6
	9
	5
	3
	8
	1
	7

	5
	7
	1
	4
	2
	8
	3
	9
	6

	3
	8
	9
	6
	1
	7
	5
	4
	2

	8
	6
	3
	5
	4
	2
	1
	7
	9

	1
	2
	5
	7
	9
	6
	4
	3
	8

	4
	9
	7
	3
	8
	1
	6
	2
	5

	7
	3
	4
	8
	6
	9
	2
	5
	1

	6
	5
	2
	1
	7
	4
	9
	8
	3

	9
	1
	8
	2
	3
	5
	7
	6
	4


Sudoku 3:

	8
	7
	6
	4
	3
	1
	5
	9
	2

	3
	2
	5
	9
	6
	7
	8
	1
	4

	1
	4
	9
	2
	8
	5
	6
	3
	7

	4
	6
	7
	5
	1
	8
	9
	2
	3

	2
	5
	3
	7
	4
	9
	1
	6
	8

	9
	1
	8
	3
	2
	6
	4
	7
	5

	7
	8
	2
	1
	9
	4
	3
	5
	6

	5
	9
	4
	6
	7
	3
	2
	8
	1

	6
	3
	1
	8
	5
	2
	7
	4
	9


Sudoku 5:

	3
	9
	6
	1
	2
	7
	8
	4
	5

	8
	2
	7
	4
	9
	5
	6
	1
	3

	4
	5
	1
	3
	6
	8
	7
	9
	2

	5
	1
	9
	6
	8
	4
	2
	3
	7

	7
	3
	2
	5
	1
	9
	4
	8
	6

	6
	8
	4
	7
	3
	2
	9
	5
	1

	1
	7
	3
	8
	4
	6
	5
	2
	9

	2
	4
	5
	9
	7
	1
	3
	6
	8

	9
	6
	8
	2
	5
	3
	1
	7
	4


Sudoku 2:

	9
	2
	7
	4
	1
	6
	3
	8
	5

	4
	5
	6
	2
	8
	3
	7
	9
	1

	8
	3
	1
	5
	7
	9
	6
	4
	2

	2
	8
	4
	9
	6
	5
	1
	7
	3

	3
	6
	5
	7
	4
	1
	9
	2
	8

	7
	1
	9
	3
	2
	8
	5
	6
	4

	5
	4
	3
	8
	9
	7
	2
	1
	6

	6
	9
	2
	1
	3
	4
	8
	5
	7

	1
	7
	8
	6
	5
	2
	4
	3
	9


Sudoku 4:
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Sudoku 6 (4×3):
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